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令和３年度第１回 恵庭創生懇談会議事録(書面会議) 

恵庭市企画振興部企画課 

１．日時  

  令和３年８月 23 日(月)  

２．会場   

  書面会議 

３．出席者(書面表決書提出者) 

小磯座長、安保委員、矢崎委員、田邉委員、藤井委員、田中委員、金沢委員、三浦

委員、本間委員、佐藤(康)委員、佐藤（学）委員、守山委員 

４．審議事項

（１）令和２年度恵庭市総合戦略 数値目標・KPI について 

  【承認】（承認 12名、非承認０名） 

   （意見等） 

○令和２年度の結果について理解しました。おそらく３年度もコロナの影響が続 

くものと推察します。KPI を見直すことも必要ではないでしょうか。 

（２）令和２年度地方創生推進交付金の交付実績について 

  【承認】（承認 12名、非承認０名） 

   （意見等） 

特になし 

（３）令和２年度地方創生推進交付金にかかる事業の効果検証について 

  【承認】（承認 12名、非承認０名） 

   （意見等） 

○シティーセールスの成果につながる今後のアプローチに期待したいです。 

（４）令和３年度地方創生推進交付金の採択状況について 

  【承認】（承認 12名、非承認０名） 

   （意見等） 

○アプリ開発において、開発費、維持費、広告費とありますが、特に、高齢者向 

けの「情報アクセシビリティの向上支援」についても、一定程度の期間、事業 

費が計上されることを望みます。 

（５）ポストコロナのまちづくり戦略形成事業について 

  【承認】（承認 12名、非承認０名） 
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   （意見等） 

○デジタル化はぜひ進めていただきたい。 

○本校でもコロナを契機に教育や学校運営の DX化がずいぶん進みました。市の取 

り組みも参考にさせていただきたいので、ぜひ情報共有をお願いできればと思 

います。 

５.その他 

  その他(全体を通しての意見等) 

○アフターコロナの新たな社会経済状況を見据えた戦略議論を今後進めていく必 

要がある。 

   ○コロナ禍での環境対応に応じた新規事業「ポストコロナの戦略形成事業」の提 

言に期待したい。 

   ○本学との連携など、可能な範囲で協力させていただきます。 

○魅力ある市にするため産業の振興は欠かせないものだと思います。本校北海道 

ハイテクノロジー専門学校では、本年度より新しく「AI スマートアグリ学科」 

を立ち上げ、恵庭市農政部さま、JA さま、恵庭市の農家さまとの連携で教育を 

開始いたしました。 

 同時に立ち上げました「宇宙・ロボット学科」では、赤平市の企業さまと連携教 

育をやっておりますが、こちらの方でも産官学連携で、恵庭市の産業作りに貢

献できますよう、努めて参りたいと考えておりますので、ぜひお声がけいただ

きたいと思います。 


